
Allgemeine Geschäfts und Lieferbedingungen der Das Gemüseabo GmbH 
Unsere Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich aufgrund unserer AGB. Diese 
sind für alle Geschäftsbeziehungen gültig, selbst wenn sie nicht noch mal ausdrücklich 
vereinbart werden. Spätestens mit der Entgegennahme der Ware oder Leistung gelten die 
Bedingungen als angenommen.  
 
Mindestbestellwert 
Unser Mindestbestellwert bei den Sortimenten beträgt 11,- €, bei der individuellen Kiste 15 
€. Ist der jeweilige Mindestbestellwert nicht erreicht, berechnen wir einen 
Mindermengenaufschlag von 2,00 € 

 
Liefergebühr 
Für Bestellungen unter 20 € berechnen wir eine Liefergebühr von 1,50 €. 
 
Preise 
Es kommt immer wieder zu Preisveränderungen, gerade bei den Frische-Produkten. Wir 
müssen uns deshalb Preisänderungen vorbehalten. Alle Angaben der Preise im Internetshop 
und auf den Bestell- und Preislisten sind grundsätzlich freibleibend. Der gültige Preis steht 
jeweils auf Ihrer Rechnung bei Auslieferung der Ware. Natürlich sind meistens die angegeben 
Preise mit den letztendlich berechneten Preisen identisch. Bei Stückwaren, die nach Gewicht 
abgerechnet werden, kann der Stückpreis naturgemäß schwanken. Sortimente werden nach 
bestem Können gewichtsgenau zusammengestellt, aber auch da kann es zu Abweichungen 
aufgrund naturgegebener Schwankungen der Warenbeschaffenheit kommen. Insofern 
handelt es sich bei den angegebenen Preisen der Sortimente um ca. Preise. 
 
Pfandkiste/Pfandflaschen 
Für die bereitgestellte Pfandkiste berechnen wir einmalig einen Pfand von 10,- Euro. 
Nach Beendigung des Abos wird Ihnen dieser nach Rückgabe der Pfandkiste wieder 
gutgeschrieben. Extra Anfahrten berechnen wir mit 2,50 Euro. Wir bitten, auch nicht von uns 
bepfandete Mehrweggläser und -flaschen an uns zurückzugeben. Alle übergebene Isolier- 
und Transportbehälter verbleiben in unserem Eigentum und sind bei der nächsten 
Belieferung zurückzugeben. 
 
Reklamationen 
Für den einwandfreien Zustand der Ware haften wir bis zum vereinbarten bzw. angegebenen 
Abstellplatz. Gewichtsverluste durch natürlichen Schwund, Lagerung und dergleichen sind 
nicht auszuschließen und gehen nicht zu unseren Lasten. Der Besteller hat die gelieferte 
Ware unverzüglich nach Erhalt auf evtl. Mängel und zugesicherte Eigenschaften zu prüfen. 
Unsere Gewährleistung erstreckt sich nicht auf solche Schäden, die beim Käufer auf 
unsachgemäße Behandlung, Feuchtigkeit, starke Erwärmung oder sonstige Witterungs- und 
Temperatureinflüsse sowie Insekten- und Käferbefall entstehen. 
 
Zusatzbestellungen 
um eine ausreichende Liefersicherheit zu bieten, bitten wir Sie folgende Bestellzeiten 
einzuhalten: Bitte bestellen Sie bis spätestens 10:00 Uhr am Vortage Ihrer Lieferung. Bei 
Fleisch und best. Wurst- & Molkereiprodukten benötigen wir leider eine längere Vorlaufzeit 
von mindestens 2 Tagen vor Auslieferung! Nachbestellungen sind möglich, können aber 
nicht gewährleistet werden. Bei Bestellungen sind die Kundennummer und die genaue 
Artikelbezeichnung anzugeben. 
 
Zahlungsweise 
Die Bezahlung erfolgt wöchentlich nach erbrachter Leistung per Lastschrift von Ihrem Konto. 
Die Preise werden erst verbindlich, wenn sie in der Rechnung genannt werden. Laufende 
Änderungen der Preise behalten wir uns vor. Bei Bankrückläufern aus dem 
Lastschriftverfahren müssen wir die angefallenen Fremdgebühren in Rechnung stellen. 
 
Lieferung stornieren 
Alle Bestellungen, Änderungen und Lieferunterbrechungen müssen bis spätestens am Tag 
vor der Auslieferung 10:00 Uhr bei uns eingegangen sein. 
Bei Abbestellung bereits gebuchter Bestellungen am Tag vor der Auslieferung nach 10:00 



berechnen wir 3,00 Euro. 
Bei Abbestellungen am Tag der Auslieferung berechnen wir 50 % des Warenwertes. 
 
Bis zur vollständigen Bezahlung bleiben alle gelieferten Waren  
Eigentum der Fa. Das Gemüseabo GmbH, Dörverden. 
Informationspflichten 
Für eine Belieferung benötigen wir die korrekte Angabe ihrer persönlichen Daten. Bei einer 
Änderung ihrer Daten, insbesondere Name, Anschrift, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, 
Bankverbindung sind Sie verpflichtet, uns diese Änderung unverzüglich mitzuteilen. 
Falls Sie uns eine E-Mail Adresse angegeben haben, gehen wir davon aus, dass Sie dieses 
Konto regelmäßig abrufen und wir Ihnen darüber zeitnahe Informationen zur Ihrer Lieferung 
zukommen lassen können. 
 
Passwort 
Wenn Sie über unseren Onlineshop bestellen müssen Sie sich bei uns registrieren und Ihren 
Zugang zum Shop mit einen selbst gewählten Passwort schützen. 
Die Waren oder Dienstleistungen werden dann unter der von Ihnen bei der Registrierung 
angegeben Anschrift erbracht. Sie sind verpflichtet Ihr Passwort zum Shop so zu schützen, 
dass Dritte keine Kenntnis davon erlangen können. 
Bei Verlust des Passwortes sind Sie verpflichtet, sich umgehend an uns zu wenden, damit wir 
Ihren Zugang unverzüglich sperren oder das Passwort ändern können.  
 
Datenspeicherung 
Gemäß § 28 des Bundesdatenschutzgesetztes (BDSG) machen wir darauf aufmerksam, dass 
die im Rahmen der Geschäftsabwicklung notwendigen Daten mittels einer EDV-Anlage 
gemäß § 33 (BDSG) verarbeitet und gespeichert werden. Persönliche Daten werden 
selbstverständlich vertraulich behandelt und nicht zu gewerblichen oder anderen Zwecken 
weitergeleitet. 
 
Erfüllungsort und Gerichtsstand 
Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Verden, soweit das Gesetz nichts anderes vorsieht.  
Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB nichtig sein oder werden, so bleiben die übrigen 
Bedingungen wirksam. 
Diese Lieferbedingungen gelten bei Abgabe einer Bestellung als anerkannt.  
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